
 

自治会法人緑が丘二丁目自治会 

令和６年度定期総会 議事録 
会長 佐藤 護       

開 催 日 令和７年３月１６日（日） 開 催 時 間 10:00 ～ 11:40 

場  所 光が丘公民館 大会議室 記 録 作 成 書記（姉崎） 

出 席 者 執行部、顧問、相談役各位、議長、独立防災隊隊長、緑友会会長、民生委員、（議事録署名人） 

                     

始めに司会の鹿野総務より、下記のとおり本総会の成立要件が満たされている旨の説明が行われた。 

 

記 

・自治会加入世帯数３６０ ・委任状提出数２２６ ・本総会参加世帯数６５  ・合計 ２９１ 

  会則第２２条１項で定められた参加議決権定数を満たしており、本総会は有効に成立する。 

以 上   

 

続いて司会より本総会資料のうち、令和７年度事業計画・予算(案)については、作成した時点では令和 

７年度の役員が承認されておらず、本総会が令和６年度の開催である事を勘案し、令和６年度の役員により

作成するのが適切であるとの判断により作成されたものである、との事前説明がなされた。 

 

１，開会の言葉                  上谷副会長 

上谷副会長より、自治会法人緑が丘二丁目自治会の令和６年度 定期総会を只今より開始する、

と宣言が行われた。 

 

２．役員代表のあいさつ             佐藤会長・坂巻顧問 

【佐藤会長】定期総会の出席につき、御礼申し上げる。この１年間色々な事業活動をして参りま

したが、皆様のご協力のもと無事にほぼ終えることが出来ました。今日の総会で総括をしたうえ

でいきたいと思っております。また来年度は班の再編成、昨年の総会で決議いたしました新しい

班で運営する形になります。今日は新しい班長さんも来られておりますので後ほどご紹介がある

と思いますが、来年度は２６班から１６班体制という形で班の数が減ります。そういう中では皆

様のご協力、サポートが必要だと思いますのでよろしくお願いしたいと思います。 

       本日はよろしくお願いいたします。 

【坂巻顧問】自治会の高齢化に伴いまして、会員数の減少とかなり危機的な状態にありそんな中 

       今年度の自治会長頑張っていただき、色々な施策を行っていただきまして、多分大きく変化して 

くるだろうと思います。これからの自治会も大きく変化して参りますので、皆様の自治会に期待 

して頂いて見守っていただければと思います。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

３．メッセージの紹介                鹿野総務 

【衆議院議員 あかま二郎氏】 

【相模原市長 本村健太郎氏】 

 

４．来賓の紹介                  鹿野総務 

【衆議院議員 あかま二郎氏】秘書、飯田氏より来賓の挨拶を頂いた。 



 

５．議長及び各役選出                鹿野総務 

•司会進行のもと、下記手続きを行った。 

 

記 

 

議長選出   •会則第２２条２項の規定により、議長を本総会参加者から選出。 

→ その後、希望者を募ったが立候補者がない為、司会より推薦のあった８班の石澤氏を指名、

了承・承認された。 

総会書記選任  •会則規定なし 

→ 司会より執行部書記の姉崎氏を指名、了承・承認。 

議事録署名人選任 •会則第２４条１項５号及び２項により、２名選出。 

→ 司会一任の発言があり、司会より大場相談役、平田相談役を指名、両名ともに了承・承認 

された。 

 

６．議案上程                   石澤議長 

議長に選出された石澤氏より挨拶があった後に、議事開始。事前に配布された定期総会資料の 

議案に沿って、議事は進行した。以下要旨。 
 

第１号議案 令和６年度自治会活動報告 

→ 議長より本案に関する質疑応答は、第２号議案の説明終了後に受付けるとの発言。 

→ 佐藤会長より、月別の記載内容につき説明報告がなされた。 
 

第２号議案 令和６年度会計報告・会計監査報告 

→ 会計担当代表より、会計項目別の説明報告がなされた。 

→ 会計監査担当代表として杉本氏より、記載内容に不備・問題点がない事が報告された。 

→ 第１号議案について、２５班石上氏より現在の防犯カメラ台数並びにゴミネット設置数の  

質問があった。 

→ 佐藤会長より 防犯カメラ２２台、ゴミネット４０台との回答があった。 

→ 第１号議案について、９班成田氏より防犯カメラがどういう風に役に立っていたかという 

事と、これからも設置すれば良いという内容の質問があった。 

→ 佐藤会長より 警察から過去に確認要請があって役に立ったこと、今後カメラを増設して 

いく予定があるとの回答があった。 

→ 拍手多数で両議案は承認された。 
 

第３号議案 令和６年度独立防災隊活動報告及び令和７年度活動計画(案) 

→ 議長より防災隊の予算については、先ほど承認された会計報告書の支出の部１５欄におい

て、自主防災費として報告し監査を受けている事。又、次年度の予算については、第６号議

案にて要求済みであり、これらに則って活動報告をし、次年度計画を立てている旨の説明が

あった上で、中村防災隊長から記載内容の説明が述べられた。 

→ 質疑応答での質疑者なし、拍手多数で本議案は承認された。 
 

 

第４号議案 令和６年度緑友会活動報告 

→ 質疑応答での質疑者なし、拍手多数で本議案は承認された。 



 

第５号議案 自治会の会費等に関する変更（案） 

→ 質疑応答での質疑者なし、拍手多数で本議案は承認された。 

 

 

第６号議案 自治会法人緑が丘二丁目自治会の会費等に関する規定改訂（案） 

→ 石川氏より変更箇所規定の配布計画等はあるかと質問があった。 

→ 佐藤会長より 今後、定期的に配布の計画が必要との説明があった。 

→ 拍手多数で本議案は承認された。 

 

 

第７号議案 自治会法人緑が丘二丁目自治会の個人情報取り扱いに関する規定の新設（案） 

→ 質疑応答での質疑者なし、拍手多数で本議案は承認された。 

 

 

第８号議案 令和７年度事業計画案・予算(案) 

→ ３１班 大川氏よりふるさとまつり花火大会か花火大会のどちらが正式名称かとの質問 

があった。 

→ 佐藤会長より ふるさとまつり花火大会が正式名称との回答があった 

→ 拍手多数で本議案は承認された。 

 

 

第９号議案 令和７年度新役員(案) 

→ 新班長が全員一斉に壇上へ上がり、佐藤会長から一名ずつ紹介を受けた。 

→ 拍手多数にて新役員の承認がなされた。 

 

 

新役員を代表して新会長となる上谷氏より、挨拶があった。 

【上谷副会長(次年度会長)】令和７年度会長の上谷と申します。まだ不慣れですが、１年間努力

をしていきたいと思います。今回班長が１６名で非常に苦しくなると思います。皆様のご協力を

もって運営していきたいと思いますのでどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

議長より本日諮るべき議案はこれにて全て終了したので議長職を終了とし、進行を司会へ戻した

い旨の動議があり、了承された。 

 

 

 

 

 

 

 




